



Вынесен приговор молодому человеку, который следственными органами Следственного управления обвинялся в совершении изнасилования несовершеннолетней

Калужским областным судом вынесен обвинительный приговор в отношении 25-летнего молодого человека, который следственными органами Следственного управления СКП РФ по Калужской области обвинялся в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 131 УК РФ.

По мнению следствия, в начале октября 2009 г. в вечернее время, обвиняемый с компанией, в которой была несовершеннолетняя девушка, «отдыхали» в одном из дворов г. Боровска.

Через некоторое время обвиняемый настоял на том, чтобы молодые люди оставили его наедине с девушкой. После этого он, высказывая угрозы убийством и применением насилия и избивая потерпевшую, завёл её в сарай, где совершил насильственный половой акт.

Органами предварительного следствия, молодой человек, недавно освободившийся из мест лишения свободы, обвинялся в совершении изнасилования несовершеннолетней, т.е. половом сношении с применением насилия и угрозой его применения к несовершеннолетней потерпевшей.

Суд согласился с квалификацией следственных органов и приговорил молодого человека к 9 годам лишения свободы.

Приговор суда не вступил в законную силу.

10 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/715617>